

Дата

Вспомнили Героев бирской земли

**Накануне Дня защитника Отечества биряне
почтили память погибших солдат, наших
земляков.**

Возле памятника ветеранам боевых действий собрались родные погибших участников спецоперации, ветераны СВО и боевых действий, просто неравнодушные жители, пришедшие вспомнить Героев-земляков, отдавших жизнь за мир в нашей стране и спокойствие своих близких.

Со словами поддержки обратились к родственникам погибших бойцов председатель совета ветеранов Анатолий Трапезников, председатель Бирского отделения Российского союза ветеранов Афганистана и СВО Рамис Раевов и председатель Союза ветеранов боевых действий Ринат Рафиков. От лица действующих участников СВО выступил боец с позывным Хмурый. Все пожелали скорейшего завершения войны и возвращения бойцов домой живыми и здоровыми.

—Бирская земля родила многих героев,— отметил Рамис Раевов.— Все достойны того, чтобы мы о них вспоминали, чтобы мы собирались и говорили о них как о Героях нашего города и района.

Склонив головы, слушали участники митинга стихотворение Татьяны Пуриной—матери погибшего солдата—о наших ребятах, вставших на защиту Родины, о их боевых подвигах.

«Молодые, отважные, дерзкие,
Своей воинской клятве верны,
Наши парни шагают в бессмертие,
Но для нас они вечно живы!»

Минута молчания... А дальше— награждение предпринимателей, которые регулярно оказывают поддержку нашим землякам-защитникам. Медали «За помощь участникам СВО» вручены Олегу Куликову, Айрату Гарееву, Ильшату Хатымову. Еще много других представителей бизнес-сообщества участвуют в благотворительных акциях, понимая, как важна нашим бойцам поддержка тыла.

И вот уже родители, жены, сестры погибших бойцов несут цветы к памятнику ветеранам боевых действий. Им трудно сдержать слезы... Их сыновья, мужья, братья навечно останутся в их памяти Героями.

Ольга ТИМОФЕЕВА.